
Новини. Події. Факти

Пленум Верховного Суду України обрав членів Тимчасової спеціальної комісії 
з перевірки суддів судів загальної юрисдикції

На черговому засіданні Пленуму Вер
хов  ного Суду України, яке відбулося 25  квіт
ня, розглянуто питання «Про обрання членів 
Тимчасової спеціальної комісії з перевірки 
суддів судів загальної юрисдикції».

Голова Верховного Суду України 
Я.М. Романюк, який доповідав з цього та 
інших питань порядку денного, зокрема, наго
лосив, що згідно із Законом «Про відновлення 
довіри до судової влади в Україні» Пленум 
Верховного Суду України обирає до зазначеної 
комісії п’ять членів з числа суддів у відставці, 
які протягом останніх п’яти років перебування 
на посаді судді не обіймали адміністративних 
посад у судах, а також не є членами жодної 
політичної партії. Відкритим голосуванням 
до її складу від Верховного Суду України 
було обрано В.Р. Мойсика, Я.В. Мачужак, 

Ю.М. Кармазіна, М.Ю. Лавренюка та 
С.О. Щотку (див. фото внизу ліворуч).

Крім того, Пленум відповідно до порядку 
денного засідання розглянув питання «Про 
звільнення Гриціва М.І. з посади заступни
ка секретаря Судової палати у кримінальних 
справах» та «Про висновок щодо проекту 
Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» (про 
скасування щомісячного довічного грошового 
утримання суддів; реєстр. № 4572 від 26 бе
резня 2014 р., внесений на розгляд Верховної 
Ради України народним депутатом України 
С.Г. Міщенком).

Розглянувши заяву судді Верховного Суду 
України М.І. Гриціва, Пленум шляхом таємно
го голосування звільнив йо го з посади заступ
ника секретаря Судової палати у кримінальних 

справах. Нагадаємо, що на попередньому за
сіданні Пленуму 11 квітня Михайла Івановича 
було виведено з персонального складу Судової 
палати у кримінальних справах та уведе
но до персонального складу Судової пала
ти в адміністративних справах Верховного Суду  
України.

Пленум Верховного Суду України також 
постановив затвердити висновок, в яко
му, зокрема, відзначено, що законопроект 
№  4572 суперечить міжнародним стандартам 
щодо статусу суддів, положенням Конституції 
України, національного законодавства та по
зиції Конституційного Суду України, у зв’яз
ку з чим підлягає відхиленню.

По завершенні засідання Пленуму 
Я.М. Романюк відповів на запитання 
жур налістів. 


